
 
COPIA

 

COMUNE DI VAL REZZO
Provincia di Como

 
Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale

  
N. 2 DEL 10-04-2020

 
OGGETTO: SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSIONARIO E CONVALIDA

NEOELETTO
 
L'anno duemilaventi addì DIECI  del mese di APRILE, alle ore 17.30 con seduta, convocata dal
Sindaco IN VIDEOCONFERENZA, mediante avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito il
Consiglio Comunale in VIDEOCONFERENZA,sessione straordinaria ed urgente in seduta di
seconda  convocazione.
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla normativa vigente, all’appello risultano presenti
 
 

Componente Presente Assente  

1 PUDDU IVAN X    

2 INVERNIZZI GIORDANO GILBERTO X    

3 ROSSI IVAN FELICE X    

4 VEZZOLI GRETA ALEXANDRA X    

5 CAPRA MAURO ALESSANDRO X    

6 CONTICELLO MATTIA X    

7 ROSSI MASSIMO X    

8 CANZANI MONICA   X  

9 CANTONI GIUSEPPE   X  

10 RISI GIULIANO   X  

11 VIOLETTI ANTONIO   X  

Numero totale:  7  4   

 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale DOTT. ARMANDO SILVESTRO che provvede alla
redazione del presente verbale.
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, IVAN PUDDU nella sua qualità di PRESIDENTE assume
la presidenza e dichiara aperta la discussione per la trattazione dell’oggetto suindicato.
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Delibera di C.C. nro 02 del 10.04.2020
 
OGGETTO: SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSIONARIO E CONVALIDA
NEOELETTO.
 

Il CONSIGLIO COMUNALE
 
 

Richiamato l’articolo 45 del testo Unico 267/00 che prevede che: “il seggio che durante il
quinquennio rimanga vacante per qualsiasi causa, anche se sopravvenuta, è attribuito al
candidato che nella medesima lista segue immediatamente l’ultimo eletto;
 
Vista la lettera indirizzata al  Presidente e ai Consiglieri comunali di Val Rezzo in data  24
febbraio 2020  protocollata in pari data con numero 321 con la quale il sig. Cremella
Piermario  dà  le dimissioni da consigliere comunale;
 
Visto il verbale delle operazioni relative dell’adunanza dei presidenti delle sezioni e rilevato
che nella lista n. 2 “Stella Alpina”  il  candidato che segue immediatamente l’ultimo eletto
risulta essere la sig.na Canzani Monica “
 
Considerato che con nota prot.632 del 07.04.2020 (via mail) si comunicava alla sig.na
Canzani Monica che si procederà alla sua nomina e surroga del consigliere dimissionario e
le  si trasmette la convocazione del consiglio comunale;
 
Esaminata la condizione della sig.na Canzani Monica, nei confronti della quale non
sussistono cause di incandidabilità, ineleggibilità o incompatibilità previste dalla legge,
ostative a ricoprire la carica di Consigliere comunale;
 
Ritenuto, quindi, di convalidare l’elezione a Consigliere comunale della sig.na Canzani
Monica;
 
Con voti favorevoli unanimi resi nelle forme di legge;
 
 

DELIBERA
 
1. Di provvedere alla surroga del consigliere dimissionario Cremella Piermario con la sig. na
Canzani Monica nata a Gravedona  il 17.09.1979 e residente a Porlezza  in Via
FRANCESCO FRABSCHA  32/a  della Lista n. n. 2 “Stella Alpina” ;
 
2. Di convalidare l’elezione della candidata sig.na Canzani Monica, accertato che nei
confronti della stessa non sussistono cause ostative di incandidabilità, ineleggibilità o
incompatibilità previste dalla legge;
 
3. Di inviare la presente deliberazione alla Prefettura di Como;
 
4. Successivamente, con votazione favorevole unanime, si rende il presente atto
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 c. 4 D.Lgs. 18.8.2000 n. 267
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Deliberazione di CONSIGLIO n. 2 del 10-04-2020

 
 Letto, confermato e sottoscritto.
 
 

IL PRESIDENTE IL Segretario Comunale
F.to GEOM. IVAN PUDDU F.to DOTT. ARMANDO SILVESTRO

 
 

 
[ X ] Deliberazione dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’ art. 134, comma 4, del
D.Lgs. 267/2000 e.ss.mm.ii.
 
Deliberazione esecutiva  ad ogni effetto di legge decorso il decimo giorno di pubblicazione, ai sensi
dell’art. 134, comma 3, del D.Lgs n. 267/2000 e.ss.mm.ii.
 
 

IL Segretario Comunale
F.to DOTT. ARMANDO SILVESTRO

 

 
C E R T I F I C A T O   D I   P U B B L I C A Z I O N E 

 
 

Si attesta che copia del presente atto viene pubblicata il giorno _______________all’Albo
Pretorio ove rimarrà affissa per giorni consecutivi.
 
 Reg. Pubbl. N° ________
 
Val Rezzo, _______________.

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to DOTT. ARMANDO SILVESTRO

 
 
Copia conforme del documento originale depositato presso questo Ente.
 

IL Segretario Comunale
DOTT. ARMANDO SILVESTRO
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